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ΚΡΙΣΙΚΗ  -  ΕΚΣΙΜΗ΢ΕΙ΢ 

ΣΑ ΘΕΜΑΣΑ  ΣΗ΢ Α.Ε.Π.Π, ΢ΣΟ ΠΝΕΤΜΑ ΣΩΝ ΣΕΛΕΤΣΑΙΩΝ 5 ΕΣΩΝ 

ΕΤΑΝΑΓΝΩ΢ΣΑ ,ΦΑΙΝΟΜΕΝΙΚΑ ΕΤΚΟΛΑ 

ΑΛΛΑ ΜΕ ΠΟΛΛΕ΢ ΠΑΓΙΔΕ΢ ΢ΣΑ Α4,Α5,Α6,Β1(Β),Β2,Δ4 ,ΑΤΣΗ Η ΔΙΑΠΙ΢ΣΩ΢Η ΒΓΑΙΝΕΙ ΚΑΙ 

ΑΠΟ ΣΟ ΓΕΓΟΝΟ΢ ΠΩ΢ ΕΙΝΑΙ ΔΤΝΑΣΟΝ ΝΑ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΠΟΛΛΕ΢  ,  ΑΛΛΑ ΢Ω΢ΣΕ΢ 

ΣΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕ΢ ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢   Η ΛΑΘΟ΢ ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢!) 

ΕΚΣΙΜΩ ΠΩ΢ ,ΣΑ ΠΟΛΤ  ΚΑΛΑ ΓΡΑΠΣΑ ΘΑ ΚΤΜΑΙΝΟΝΣΑΙ  ΢ΣΟ 80-90 (ΕΚΣΙΜΩ ΠΩ΢ ,ΣΟ 95 

ΚΑΙ ΠΑΝΩ   ΢ΠΑΝΙΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΖΗΣΗΣΟ,ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΡΙ΢ΣΑ ΔΙΑΒΑ΢ΣΕΡΟΤ΢ ΜΑΘΗΣΕ΢ ! ) 

 
 ΘΕΜΑ Α  

Α1.  

1.Σ , 2.Σ , 3.Λ , 4.Σ , 5.Λ   

 

Α2.  

α. ΑΠΟΦΑΣΗΣ , ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ , ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  

β. 1. ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ , 2.ΑΠΟΦΑΣΗΣ , 3. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ  

 

Α3. α. Απαιτοφνται 2 δείκτεσ ( front και rear ).  
 
Ο Front δείχνει την θζςη του ςτοιχείου που θα εξαχθεί από τον πίνακα  
Ο Rear δείχνει την θζςη του τελευταίου ςτοιχείου που ζχει ειςαχθεί ςτον πίνακα.  
 
β. Ο δείκτησ που μεταβάλλεται κατά την διαδικαςία τησ εξαγωγήσ είναι ο front.  
 
Α4.  
 
α     λλ+2  
 
β.  ΑΝ Χ>Τ ΣΟΣΕ  
   ΑΝ Τ<>1 ΣΟΣΕ  
ΖΧ/(Τ-1)  
ΑΛΛΙΩ΢  
ΖΤ/Χ  
ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  
ΕΜΦΑΝΙ΢Ε Ζ  
ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  
 
Α5.  
α. 1. Χχ+2  
2. Τ(Κ+Λ+Μ)/3  
3. Α MOD 10 =5 ! ΕΙΝΑΙ ΔΤΝΑΣΟΝ ΝΑ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕ΢ ΛΤ΢ΕΙ΢ 
4. Β >=10 ΚΑΙ Β<=99  ! Η Β>9 ΚΑΙ Β<100  ! ΕΙΝΑΙ ΔΤΝΑΣΟΝ ΝΑ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕ΢ 
ΛΤ΢ΕΙ΢ 
β. 1. Η εντολή που δεν πρόκειται να εκτελεςτεί είναι ή «Γράψε 2»  
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2. -Γράψε 1: (15,+∞ )    !  Η   Χ>15 

-Γράψε 3: (-∞ ,15]   !  Η    Χ<=15 

ΘΕΜΑ Β 

 

ΣΟ Β1 (Α) ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΜΕ Ο΢Ο( ΘΕΩΡΕΙΣΑΙ ΢Ω΢ΣΗ Η ΑΠΑΝΣΗ΢Η) 

ΣΟ Β1 (Β)  ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ  ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΑΛΛΕ΢ ΣΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕ΢ ΢Ω΢ΣΕ΢ ΛΤ΢ΕΙ΢ !!! 

Β2. 

1. 1 

2.  2 

3. 100 

4. Ι      !   η Ι-1 

5. >     ! η < 

6. Ι-1   ! η Ι 
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ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ Γ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢ : ΜΑ,ΜΒ ! ΜΕΣΡΗΣΕ΢ Α ,Β 

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ : Α,Β,ΜΕΓ  ! ΜΕΓ = ΜΕΓΕΘΟ΢ 

ΑΡΧΗ 

ΜΑ←0 

ΜΒ ←0 

ΔΙΑΒΑ΢Ε Α,Β   ! Η ΜΙΑ ΔΙΑΒΑ΢Ε Α,Β,ΜΕΓ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΜΕΓ  ! ΜΕΓΕΘΟ΢ 

Ο΢Ο ΜΕΓ <>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ    ! Η ΜΕ ΧΡΗ΢Η ΣΗ΢ ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ,ΟΧΙ ΣΗ΢ ΓΙΑ 

ΑΝ (ΜΕΓ<=Α Η ΜΕΓ <=Β ) ΣΟΣΕ     ! ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΣΡΟΠΟΙ ΜΕ ΧΡΗ΢Η ΑΝ 

ΑΝ Α>=Β ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΨΕ ‘Α’ 

Α←Α-ΜΕΓ ! ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ 

ΜΑ←ΜΑ +1 

ΑΛΛΙΩ΢ 

ΓΡΑΨΕ ‘Β’ 

Β←Β-ΜΕΓ ! ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ 

ΜΒ←ΜΒ+1 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΛΛΙΩ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ‘ ΠΡΟΩΘΗ΢Η’ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΜΕΓ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ! TH΢ Ο΢Ο 
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ΚΑΛΕ΢Ε ΔΕΜΑ (ΜΑ,ΜΒ)   ! ΚΛΗ΢Η ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ ,ΑΝ ΓΡΑΦΕΙ ΜΕ  ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η (-1) ΜΟΡΙΟ                   

! ,ΕΞΑΙΣΙΑ΢ ΣΗ΢ ΕΝΣΟΛΗ΢ ΓΡΑΨΕ ΠΟΤ ΔΕΝ ΜΠΑΙΝΕΙ ΢ΣΗΝ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΤΕΣΑΙ 

!΢ΤΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΗΝ ΔΙΔΑΚΣΕΑ ΤΛΗ  

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΔΕΜΑ (Μ1,Μ2) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢ : Μ1,Μ2 

ΑΡΧΗ 

ΑΝ Μ1=0 ΚΑΙ Μ2=0 ΣΟΣΕ ! Η  ΑΝ Μ1+Μ2=0 ,ΕΙΝΑΙ ΕΠΙ΢Η΢ ΢Ω΢ΣΟ 

ΓΡΑΨΕ ‘ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΘΗΚΕΤ΢Η’ 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Μ1>Μ2  ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΨΕ ‘ Α΄ 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Μ2>Μ1 ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΨΕ ‘ Β΄ 

ΑΛΛΙΩ΢   ! ΑΝ  Μ1=Μ2 

ΓΡΑΨΕ ‘ Ι΢ΑΡΙΘΜΑ΄ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
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ΘΕΜΑ Δ 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ LAST_BREATH 

! ΕΡΩΣΗΜΑ Δ1 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 45 

ΔΙΑΒΑ΢Ε Σ *Ι+   ! ΣΙΣΛΟ΢ 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΒΑΘ*Ι,Κ+  ! ΒΑΘΜΟ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

! ΕΡΩΣΗΜΑ Δ2 ,΢ΑΦΩ΢ ΚΑΙ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΡΟΠΟΙ ΛΤ΢ΕΩΝ ΕΔΩ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 45 

΢←0 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

΢←΢+ΒΑΘ*Ι,Κ+ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

΢΢*Ι+ ←΢   !  ΠΕΣΑΩ ΣΑ ΑΘΡΟΙ΢ΜΑΣΑ ΢Ε ΜΟΝΟΔΙΑ΢ΣΑΣΟ ΣΟΝ ΢΢*Ι+ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 45 

ΕΜΦΑΝΙ΢Ε ΢΢*Ι+ ! ΣΤΠΩ΢Ε ΣΟΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

! Δ3 ΕΡΩΣΗΜΑ – ΤΠΑΡΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣΙΚΩΝ ΛΤ΢ΕΩΝ 

΢ΗΜΑΙΑ←ΨΕΤΔΗ΢  ! ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΧΡΗ΢Η ΚΑΙ ΑΚΕΡΑΙΑ΢ ΜΕΣΑΒΛΗΣΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 45 

Π←0 ! ΠΛΗΘΟ΢ 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

ΑΝ ΒΑΘ*Ι,Κ+ >= 5 ΣΟΣΕ 

Π←Π+1 
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ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΝ ΢΢*Ι+ > 50 ΚΑΙ Π =7 ΣΟΣΕ 

ΕΜΦΑΝΙ΢Ε Σ*Ι+ 

΢ΗΜΑΙΑ← ΑΛΗΘΗ΢  ! ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΧΡΗ΢Η ΚΑΙ ΑΚΕΡΑΙΑ΢ ΜΕΣΑΒΛΗΣΗ΢ 

TΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΝ ΢ΗΜΑΙΑ = ΨΕΤΔΗ΢  ΣΟΣΕ 

ΕΜΦΑΝΙ΢Ε ‘ ΚΑΝΕΝΑ ΣΡΑΓΟΤΔΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΡΙΝΕΣΑΙ’ 

TΕΛΟ΢_ΑΝ 

! Δ4 ΕΡΩΣΗΜΑ  

ΠΛ1 ←0  ! ΠΛΗΘΟ΢ ΚΡΙΣΩΝ 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

ΜΑΧ←ΒΑΘ*1,Κ+  ! ΕΤΡΕ΢Η ΜΕΓΙ΢ΣΟΤ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 45 

ΑΝ ΒΑΘ*Ι,Κ+ > ΜΑΧ ΣΟΣΕ 

ΜΑΧ←ΒΑΘ*Ι,Κ+ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ! INNER LOOP 

ΜΕΓΙ΢ΣΟ΢*Κ+ ←ΜΑΧ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ! OUTER LOOP 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

ΜΕΣΡ←0 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 45 

ΑΝ ΒΑΘ*Ι,Κ+ = ΜΕΓΙ΢ΣΟ΢*Κ+ ΣΟΣΕ  

ΜΕΣΡ←ΜΕΣΡ+1 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
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ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ ! INNER LOOP 

ΑΝ ΜΕΣΡ = 1 ΣΟΣΕ  

ΠΛ1←ΠΛ1+1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  ! OUTER LOOP 

ΕΜΦΑΝΙ΢Ε ΠΛ1 ! ΠΛΗΘΟ΢ ΚΡΙΣΩΝ 

ΣΕΛΟ΢  LAST_BREATH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


